
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

25 Αυγούστου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Παναγιώτη (Τάκη) Θεοδωρικάκο. 

Θέμα: «Το Συνδικάτο Αυτοκινητιστών Ταξί Αττικής απευθύνει ύστατη έκκληση.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Το Συνδικάτο Αυτοκινητιστών Ταξί Αττικής [ΣΑΤΑ] σε πρόσφατη ανακοίνωσή του κρούει 

των κώδωνα του κινδύνου καθώς επισημαίνει φαινόμενα πειρατείας τα οποία έχουν 

πολλαπλασιαστεί κατά τη διάρκεια της τελευταίας χρονικής περιόδου, γεγονός που 

πλήττει κατάφωρα τα δικαιώματα των επαγγελματιών αυτοκινητιστών Ταξί. 

Ακολούθως παρατίθεται αναλυτικά η ανακοίνωση του Συνδικάτου Αυτοκινητιστών 

Ταξί Αττικής προκειμένου να καταστεί ευρέως αντιληπτή η σπουδαιότητα του 

θέματος. 

“Παρά το γεγονός ότι το ΣΑΤΑ ενημέρωσε όλες τις ελεγκτικές αρχές (και τα συναρμόδια 

υπουργεία ) και ζήτησε μόνιμη και αυστηρή επιτήρηση σε σημαντικούς σταθμούς της 

πόλης, εντούτοις τα φαινόμενα πειρατείας όχι μόνο δεν μειώθηκαν, αντιθέτως 

πολλαπλασιάστηκαν. Το αεροδρόμιο, το λιμάνι, το Μοναστηράκι, τα Πρακτορεία, 

έγιναν η γη της επαγγελίας για τους αετονύχηδες. Αστυνομία απούσα, κυβέρνηση 

αδιάφορη, είναι ό,τι ακριβώς χρειάζονται οι απατεώνες για να δρουν ανεξέλεγκτα και 

ανενόχλητα. 

Ως Συνδικάτο ολοκληρώσαμε το πρώτο στάδιο της αντίδρασής μας. Ενημερώσαμε τους 

πάντες για το τι συμβαίνει. Από δω και στο εξής- και αφού κανείς αρμόδιος δεν 

ασχολείται με την υποκλοπή έργου και την πειρατεία- είμαστε υποχρεωμένοι να 

προστατέψουμε μόνοι μας το μεταφορικό μας έργο, όχι για να γίνουμε ήρωες, αλλά 

για να μπορέσουμε να επιβιώσουμε. Για κάποιους η δουλειά μας είναι ασήμαντη, 

αλλά για μας είναι το ΑΛΦΑ και το ΩΜΕΓΑ. 

Κάνουμε για τελευταία φορά έκκληση στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και 

ζητάμε από τον Υπουργό Παναγιώτη Θεοδωρικάκο να λάβει όποια και όσα μέτρα 

απαιτούνται για να σταματήσει αυτή η κατάσταση. Πρόθεση του Συνδικάτου είναι να 

κυνηγήσει με κάθε μέσο και με κάθε τρόπο, όποιον δεν σέβεται το νόμο και κλέβει την 

δουλειά μας. Εάν αυτά τα φαινόμενα δεν εξαλειφθούν τότε σημαίνει ότι κάποιοι έχουν 

εξασφαλίσει εύνοια και κάλυψη. Ως εδώ όμως. 

Δεν θα μείνουμε με σταυρωμένα χέρια…” 
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Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να αντιμετωπίσετε άμεσα τα φαινόμενα υποκλοπής έργου και 

πειρατείας που επισημαίνει στην πρόσφατη ανακοίνωσή του το Συνδικάτο 

Αυτοκινητιστών Ταξί Αττικής; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




